

अल्पसंख्यकों के लिए सीखो-कमाओ योजना

'सीखो कमाओ' योजना का शुभारंभ

अलवर। भारत सरकार के अल्पसंख्यक मामलात विभाग द्वारा कौशल विकास कार्यक्रम के अन्तर्गत 'सीखो-कमाओ' योजना का शुभारम्भ ऑल इण्डिया सोसायटी फॉर एडवॉन्स एजुकेशन एण्ड रिसर्च के प्रशिक्षण केन्द्र इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी अलवर में सम्पन्न हुआ। योजना अल्पसंख्यक समुदाय व बीपीएल समुदाय के युवाओं को विभिन्न ट्रेडों में प्रशिक्षण देकर उन्हें रोजगार दिलाने के उद्देश्य से चलाई जा रही है।

आज ऑरियन्टेशन कार्यक्रम का शुभारम्भ आई.ई.टी. के चेयरमैन डॉ. वी.के. अग्रवाल द्वारा विशिष्ट अतिथियों के स्वागत के साथ हुआ। जिसमें जिला उद्योग केन्द्र के उप निदेशक अविनाश कौशिक, जिला रोजगार अधिकारी,



भिवाड़ी श्यामलाल साटोलिया, उप जिला रोजगार अधिकारी, श्रीमती नवेखा, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक सत्यपाल जांगिड़, निसबड के संयोजक प्रवीणकुमार व नूर मोहम्मद शामिल थे।

इस अवसर पर संयोजक अशोक सुनहाल ने जानकारी दी कि यहाँ ऑटोमोटिव रिपेयरिंग,

इलेक्ट्रिक, रेफ्रिजरेशन एवं ए.सी. रिपेयर, सी.एन.सी. मशीन कम्प्यूटर विषयों पर प्रशिक्षण दिया जायेगा।

योजना में अल्पसंख्यक वर्ग की 85 प्रतिशत सीटें हैं एवं किसी भी समुदाय के 15 प्रतिशत सीटें बीपीएल वर्ग की हैं। योजना प्रवेश योग्यता कोर्सानुसार 5वीं कक्षा से लेकर 10वीं कक्षा है एवं आयु 18 से

35 वर्ष निर्धारित है। प्रशिक्षण अवधि 3 माह है जिसमें न्यूनतम 80 प्रतिशत प्रशिक्षण केन्द्रों में उपस्थित करने वाले प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को 1500/- प्रतिमाह छात्रवृत्ति प्रदान दी जावेगी। सभी विषयों का प्रशिक्षण आई.ई.टी. कॉलेज अलवर, ए.आई.ई.टी. अलवर, डी.टी.आई अलवर एवं डी.टी.आई खैरथल केन्द्रों पर दिया जायेगा।

अल्पसंख्यकों के लिए सीखो-कमाओ योजना

अलवर, 20 जनवरी (का.सं.)। भारत सरकार के अल्पसंख्यक मामलात विभाग द्वारा कौशल विकास कार्यक्रम के अन्तर्गत 'सीखो-कमाओ' योजना का शुभारम्भ ऑल इण्डिया सोसायटी फॉर एडवॉन्स एजुकेशन एण्ड रिसर्च के प्रशिक्षण केन्द्र 'इन्स्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी', अलवर में सम्पन्न हुआ। योजना अल्पसंख्यक समुदाय व बी.पी.एल. समुदाय के युवाओं को विभिन्न ट्रेडों में प्रशिक्षण देकर उन्हें रोजगार दिलाने के उद्देश्य से चलाई जा रही है। आज ऑरिएन्टेशन कार्यक्रम का शुभारम्भ आई.ई.टी.के चेयरमैन डॉ.वी.के. अग्रवाल द्वारा विशिष्ट अतिथियों के स्वागत के साथ हुआ जिसमें जिला उद्योग केन्द्र के उपनिदेशक अविनाश कौशिक, जिला

रोजगार अधिकारी,भिवाड़ी श्यामलाल साटोलिया, उपजिला रोजगार अधि



कारी श्रीमती नवेखा, सामाजिक न्याय व अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक सत्यपाल जांगिड़, रिपेयरिंग, इलेक्ट्रिक, रेफ्रीजरेशन

एवं ए.सी. रिपेयर, सी.एन.सी.मशीन कम्प्यूटर विषयों पर प्रशिक्षण दिया जाएगा।

योजना में अल्पसंख्यक वर्ग की 85 प्रतिशत सीटें हैं एवं किसी भी समुदाय के 15 प्रतिशत सीटें बीपीएल वर्ग की हैं। योजना प्रवेश योग्यता कोर्सानुसार 5वीं कक्षा से लेकर 10वीं कक्षा है एवं आयु 18 से 35 वर्ष निर्धारित है।

प्रशिक्षण अवधि 3 माह है जिसमें न्यूनतम 80 प्रतिशत प्रशिक्षण केन्द्रों में उपस्थित करने वाले प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को 1500/- प्रतिमाह छात्रवृत्ति प्रदान दी जावेगी। सभी विषयों का प्रशिक्षण आई.ई.टी. कॉलेज अलवर, ए.आई.ई.टी.अलवर, डी.टी.आई अलवर एवं डी.टी.आई खैरथल केन्द्रों पर दिया जाएगा।

सीखो-कमाओ योजना का शुभारंभ

न्यूज सर्विस

अलवर, 20 जनवरी। भारत सरकार के अल्पसंख्यक मामलात विभाग द्वारा कौशल विकास कार्यक्रम के अन्तर्गत 'सीखो-कमाओ' योजना का शुभारम्भ ऑल इण्डिया सोसायटी फॉर एडवॉन्स एजुकेशन एण्ड रिसर्च के प्रशिक्षण केन्द्र इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी अलवर में सम्पन्न हुआ। योजना अल्पसंख्यक समुदाय व बीपीएल समुदाय के युवाओं को विभिन्न ट्रेडों में प्रशिक्षण देकर उन्हें रोजगार दिलाने के उद्देश्य से चलाई जा रही है।

आज ऑरियन्टेशन कार्यक्रम का शुभारम्भ आई.ई.टी.के चेयरमैन डॉ. वी.के. अग्रवाल द्वारा विशिष्ट अतिथियों के स्वागत के साथ हुआ। जिसमें जिला उद्योग केन्द्र के उप निदेशक अविनाश कौशिक, जिला रोजगार अधिकारी, भिवाड़ी श्यामलाल साटोलिया, उप जिला रोजगार अधिकारी, श्रीमती नवेखा, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक सत्यपाल जांगिड़, निसबड के संयोजक प्रवीणकुमार व नूर मोहम्मद शामिल थे। इस अवसर पर संयोजक अशोक सुनहाल ने जानकारी दी कि यहाँ ऑटोमोटिव रिपेयरिंग, इलेक्ट्रिक, रेफ्रीजरेशन एवं ए.सी. रिपेयर, सी.एन.सी. मशीन कम्प्यूटर विषयों

पर प्रशिक्षण दिया जाएगा। योजना में अल्पसंख्यक वर्ग की 85 प्रतिशत सीटें हैं एवं किसी भी समुदाय के 15 प्रतिशत सीटें बीपीएल वर्ग की हैं। योजना प्रवेश योग्यता कोर्सानुसार 5वीं कक्षा से लेकर 10वीं कक्षा है एवं आयु 18 से 35 वर्ष निर्धारित है। प्रशिक्षण अवधि 3 माह है जिसमें न्यूनतम 80 प्रतिशत प्रशिक्षण केन्द्रों में उपस्थित करने वाले प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को 1500/- प्रतिमाह छात्रवृत्ति प्रदान दी जावेगी। सभी विषयों का प्रशिक्षण आई.ई.टी. कॉलेज अलवर, ए.आई.ई.टी. अलवर, डी.टी.आई अलवर एवं डी.टी.आई खैरथल केन्द्रों पर दिया जाएगा।

अलवर

निर्माण श्रमिकों से अभद्रता का आरोप: अलवर, 20 जनवरी। जनवादी नौजवान सभा के शहर अध्यक्ष हरश महावर ने कट्टर-के विकास अधिकारी पर निर्माण श्रमिकों से अभद्रता करने का आरोप लगाया है। उन्होंने यहां बताया कि कट्टर विकास अधिकारी पंजीयन कराने के लिए आ रहे निर्माण श्रमिकों से अभद्रता कर रहे हैं। उन्होंने उनके व्यवहार की निंदा की और श्रमिकों से संघर्ष करने लिए तैयार रहने का आह्वान किया। इस बारे में शीघ्र ही जिला कलेक्टर के क्लिक पर आपत्तिका जायेगा।

अल्पसंख्यकों के लिए प्रशिक्षण शुरू

अलवर. अल्पसंख्यक मामलात विभाग की ओर से सीखो कमाओ योजना के तहत सोमवार को प्रशिक्षण शुरू हुआ। ऑल इंडिया सोसायटी फॉर एडवॉन्स एजुकेशन एंड रिसर्च के प्रशिक्षण केन्द्र इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी पर शुरू हुए प्रशिक्षण का उद्देश्य अल्पसंख्यक एवं बीपीएल श्रेणी के लोगों को प्रशिक्षित कर रोजगार से जोड़ना है। योजना के तहत प्रशिक्षण का उद्घाटन आई.ई.टी.के चेयरमैन डॉ. वी. के. अग्रवाल ने किया। संयोजक अशोक सुनहाल ने बताया कि यहां ऑटोमोटिव रिपेयरिंग, इलेक्ट्रिकल, रेफ्रिजरेशन, एसी रिपेयर, सीएनसी मशीन और कंप्यूटर का तीन महीने का प्रशिक्षण दिया जाएगा। प्रशिक्षणार्थी को प्रशिक्षण के दौरान 80 प्रतिशत उपस्थिति पर पंद्रह सौ रुपए प्रति माह छात्रवृत्ति दी जाएगी। इस मौके पर जिला उद्योग केन्द्र के उप निदेशक अविनाश कौशिक, जिला रोजगार अधिकारी श्यामलाल सालोटिया, उप जिला रोजगार अधिकारी नवेखा, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक सत्यपाल जांगिड़ एवं निसबड के संयोजक प्रवीण कुमार एवं नूर मोहम्मद शामिल थे।